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З кожним днем штучний інтелект стає все більш по-

ширеним у сучасному світі. Він має на меті змінити не ли-

ше наш звичайний спосіб життя, але також має потенціал 

вплинути на багато інших професійних галузей, включаю-

чи бухгалтерський облік. 

У роботі використано теоретичні та емпіричні мето-

ди. Теоретичний аналіз проводився з використанням нау-

кових праць зарубіжних вчених. 

Один з головних способів, яким штучний інтелект 

може кардинально змінити бухгалтерський облік – автома-

тизація процесів. Автоматизувати можна: ведення журна-

лу, розрахунок податків, звітування та інше, завдяки цьому 

можна значно скоротити час, необхідний для ведення бух-

галтерського обліку, а також зменшити кількість помилок, 

що можуть бути допущені через людський фактор [1]. 

До того ж, штучний інтелект може бути використа-

ний для аналізу даних бухгалтерського обліку, це допомо-

же менеджерам приймати кращі рішення з переліку пред-

ставлених. На прикладі аналізу фінансової інформації та 

пропонуванню вигідної стратегії, щоб зменшити витрати 

або підвищити прибутки. Штучний інтелект також допо-

може бухгалтерам аналізувати великі об'єми даних, що до-

зволить їм зробити більш точні прогнози на довгостроко-

вий період та приймати більш ґрунтовні рішення. 

Всі ці зміни можуть призвести до більш ефективного 

та точного ведення бухгалтерського обліку, що матиме по-
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зитивний вплив не лише на роботу компанії, а й на роботу 

бухгалтерів включно. 

Проте, використання штучного інтелекту в бухгал-

терському обліку може мати, як позитивний, так і негатив-

ний вплив [2]. Одним з негативних аспектів в майбутньому 

компанії буде надмірна залежність від технології. Якщо 

підприємство з часом стає абсолютно залежним від штуч-

ного інтелекту, це означає що воно стане беззахисним та 

нестабільним в разі відмови від технологій. Крім того, бух-

галтери можуть втратити навички ручного ведення бухгал-

терського обліку, а це в свою чергу може призвести до ко-

лосальних наслідків в майбутньому. 

Ще одним негативним аспектом впровадження шту-

чного інтелекту – ризик безпеки даних. Оскільки штучний 

інтелект є комп'ютерною програмою, то як і інші інтернет 

ресурси вона може бути вразливою до хакерських атак або 

інших кібер-злочинів, що призведе до витоку конфіденцій-

ної інформації та інших проблем. 

Штучний інтелект дійсно може змінити бухгалтерсь-

кий облік, завдяки автоматизації та покращенню аналітич-

них здібностей. Це дасть змогу більш ефективно та точно 

вести бухгалтерський облік. Однак, компанії мають бути 

уважними та обережними, при впровадженні штучного ін-

телекту в свої бухгалтерські процеси, оскільки завжди пот-

рібно враховувати як позитивні, так і негативні наслідки, 

аби прийняти найкраще рішення. 
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